
学校
がっこう

が統合
と う ご う

したことについてのアンケートの集計
しゅうけい

結果
け っ か

本郷小学校児童
ほんごうしょうがっこうじどう

（実施
じ っ し

時期
じ き

：平成
へいせい

31年
ねん

2月
がつ

）

※アンケート結果
け っか

の割合
わりあい

は、小数点第
しょうすうてんだい

１位
い

までのパーセント表示
ひょうじ

のため、各選択肢
かくせんたくし

の合計
ごうけい

が100％にならない場合
ばあい

があります。

※記述
き じ ゅ つ

については、同様
ど う よ う

の意見
い け ん

は集約
しゅうやく

してあります。また、個人
こ じ ん

を特定
と く て い

できるものについては、掲載
けい さい

しておりません。

アンケート回答
か い と う

者
し ゃ

区分
く ぶ ん

学年
がくねん

2年 3年 4年 5年 6年

本郷小
ほんごうしょう

42 33 39 26 40 180 67.9%

実穀小
じっこくしょう

19 16 19 12 14 80 30.2%

その他
た

0 2 2 0 0 4 1.5%

無回答
むかいとう

0 0 1 0 0 1 0.4%

61 51 61 38 54 265 100.0%

※未回答
みかいとう

1名
めい

質問
し つ も ん

1　統合
と う ご う

した小学校
しょうがっこう

には慣
な

れましたか。（ひとつだけ○）

選択肢
せんた くし

全体
ぜんたい

196 74.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

48 60.0%

全体
ぜんたい

52 19.6%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

22 27.5%

全体
ぜんたい

10 3.8%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

8 10.0%

全体
ぜんたい

6 2.3%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

2 2.5%

全体
ぜんたい

1 0.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

0 0.0%

全体
ぜんたい

265 100.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

80 100.0%

質問
し つ も ん

2　人数
にん ずう

が変
か

わりましたが、どう思
お も

いますか。（ひとつだけ○）

学年
がくねん

全体
ぜんたい

74 27.9%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

23 28.8%

全体
ぜんたい

65 24.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

21 26.3%

全体
ぜんたい

73 27.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

16 20.0%

全体
ぜんたい

31 11.7%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

11 13.8%

全体
ぜんたい

17 6.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

6 7.5%

全体
ぜんたい

5 1.9%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

3 3.8%

全体
ぜんたい

265 100.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

80 100.0%

質問
し つ も ん

3　人数
にん ずう

が変
か

わったことで、友達
と も だ ち

や遊
あそ

びについて、どのように変
か

わりましたか。（いくつでも○）

学年
がくねん

全体
ぜんたい

212 80.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

60 75.0%

全体
ぜんたい

83 31.3%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

28 35.0%

全体
ぜんたい

94 35.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

33 41.3%

全体
ぜんたい

46 17.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

5 6.3%

全体
ぜんたい

31 11.7%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

17 21.3%

全体
ぜんたい

25 9.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

6 7.5%

全体
ぜんたい

94 35.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

33 41.3%

全体
ぜんたい

46 17.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

5 6.3%

合計
ごうけい

合計
ごうけい

慣
な

れた

まあまあ慣
な

れた

あまり慣
な

れていない

慣
な

れていない

無回答
むかいとう

合計
ごうけい

合計
ごうけい

良
よ

かった

まあまあ良
よ

かった

あまり良
よ

くなかった

良
よ

くなかった

合計
ごうけい

どちらでもない

無回答
むかいとう

新
あたら

しい友達
ともだち

ができた

遊
あそ

びの種類
しゅるい

が増
ふ

えた

遊
あそ

ぶ回数
かいすう

が増
ふ

えた

友達
ともだち

が少
すく

なくなった

遊
あそ

び方
かた

を決
き

めにくくなった

遊
あそ

ぶ回数
かいすう

が減
へ

った

今
いま

までと変
か

わらない

その他
た

合計
ごうけい

統合
とうごう

前
まえ

学校
がっこう

本郷小

67.9%

実穀小

30.2%

その他

1.5%

無回答

0.4%

統合前学校別

慣れた

74.0%

まあまあ慣れた

19.6%

あまり慣れていない

3.8%

慣れていない

2.3%
無回答

0.4%

質問1 （全体）

慣れた

60.0%

まあまあ慣れた

27.5%

あまり慣れていない

10.0%

慣れていない

2.5%

質問1 （統合前実穀小）

良かった

27.9%

まあまあ良かった

24.5%

どちらでも

ない

27.5%

あまり良くなかった

11.7%

良くなかった

6.4%

無回答

1.9%

質問2 （全体）

良かった

28.8%

まあまあ良かった

26.3%

どちらでもない

20.0%

あまり良くなかった

13.8%

良くなかった

7.5% 無回答

3.8%

質問2 （統合前実穀小）

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

質問3

全体 統合前 実穀小

93.6% 87.5%

52.4%
55.1%
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【自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

】

統合
とうごうまえ2

前学校
がっこう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

質問
し つ も ん

4　授業
じゅぎょう

の様子
よ う す

は変
か

わりましたか。（いくつでも○）

学年
がくねん

全体
ぜんたい

115 43.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

29 36.3%

全体
ぜんたい

60 22.6%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

19 23.8%

全体
ぜんたい

93 35.1%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

28 35.0%

全体
ぜんたい

41 15.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

12 15.0%

全体
ぜんたい

25 9.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

13 16.3%

全体
ぜんたい

35 13.2%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

21 26.3%

全体
ぜんたい

35 13.2%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

21 26.3%

全体
ぜんたい

3 1.1%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

3 3.8%

【自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

】

統合
とうごうまえ2

前学校
がっこう

本郷小
ほんごうしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

質問
し つ も ん

5　遠足
え ん そ く

、集会
しゅうかい

、運動会
う ん ど う かい

などの学校
が っ こ う

行事
ぎ ょ う じ

の様子
よ う す

は変
か

わりましたか。（いくつでも○）

学年
がくねん

全体
ぜんたい

145 54.7%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

50 62.5%

全体
ぜんたい

37 14.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

16 20.0%

全体
ぜんたい

16 6.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

9 11.3%

全体
ぜんたい

21 7.9%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

9 11.3%

全体
ぜんたい

18 6.8%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

6 7.5%

全体
ぜんたい

93 35.1%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

20 25.0%

全体
ぜんたい

8 3.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

1 1.3%

合計
ごうけい

いろんな人
ひと

のアイデアを知
し

れた。

授業
じゅぎょう

が真面目
ま じ め

すぎて，前
まえ

より覚
おぼえ

えづらくなった。

つまらない。

よくわからない。

発表
はっぴょう

が楽
たの

しくなった

いろいろな意見
いけん

が出
で

るようになった

授業
じゅぎょう

に活気
か っ き

がでた

発表
はっぴょう

しにくくなった

授業
じゅぎょう

に集中
しゅうちゅう

できなくなった

その他
た

授業
じゅぎょう

が楽
たの

しくなった

今
いま

までと変
か

わらない

学校
がっこう

が終
お

わってから，よく友達
ともだち

と遊
あそ

ぶようになった。

休
やす

み時間
じ か ん

が少
すこ

し楽
たの

しくなった。

親友
しんゆう

ができた。

遊
あそ

びの種類
しゅるい

が減
へ

った。

授業
じゅぎょう

でたまにイラついてストレスがたまる。

授業
じゅぎょう

に集中
しゅうちゅう

できるようになった。

合計
ごうけい

今
いま

までより楽
たの

しくなった

見
み

に来
く

る人
ひと

が増
ふ

えてやりがいがある

今
いま

までよりやりにくくなった

意見
いけん

がまとまりにくくなった

今
いま

までと変
か

わらない

その他
た

代表
だいひょう

など活躍
かつやく

する場
ば

が減
へ

った

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

質問4

全体 統合前 実穀小

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

質問5

全体 統合前 実穀小
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【自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

】

統合
とうごう

前
まえ

学校
がっこう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

質問
し つ も ん

6　今
いま

、心配
しんぱい

や不安
ふ あ ん

なことはありますか。（いくつでも○）

学年
がくねん

全体
ぜんたい

20 7.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

16 20.0%

全体
ぜんたい

62 23.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

21 26.3%

全体
ぜんたい

13 4.9%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

3 3.8%

全体
ぜんたい

19 7.2%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

8 10.0%

全体
ぜんたい

30 11.3%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

10 12.5%

全体
ぜんたい

161 60.8%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

42 52.5%

全体
ぜんたい

6 2.3%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

3 3.8%

【自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

】

統合
とうごう

前
まえ

学校
がっこう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

質問
し つ も ん

7　学校
が っ こ う

が統合
と う ご う

したことについて、どのように思
お も

いますか。(ひとつだけ○)

学年
がくねん

全体
ぜんたい

87 32.8%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

30 37.5%

全体
ぜんたい

59 22.3%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

17 21.3%

全体
ぜんたい

79 29.8%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

15 18.8%

全体
ぜんたい

20 7.5%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

10 12.5%

全体
ぜんたい

17 6.4%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

6 7.5%

全体
ぜんたい

3 1.1%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

2 2.5%

全体
ぜんたい

265 100.0%

統合
とうごう

前
まえ

 実穀小
じっこくしょう

80 100.0%

嫌
きら

われること。

男友達
おとこともだち

について。

不登校
ふ と う こ う

の人
ひと

がいること。

忘
わす

れ物
もの

。

毎日鍵
まいにちかぎ

を持
も

っているか。

友達
ともだち

が困
こま

っている。

見
み

に来
く

る人
ひと

が多
おお

くなって緊張
きんちょう

するようになった。

今
いま

までとあまりかわらない。

しかられた時
とき

に｢なんでこんなことしちゃったんだろう。やっちゃったな｣って思
おも

う。

合計
ごうけい

様子
よ う す

分
わ

かったけど嫌
いや

だ。

運動会
うんどうかい

は人
ひと

が増
ふ

えたからやりにくくなった。

あさひ小学校
しょうがっこう

に行
い

ってしまったから意見
いけん

がまとまりにくくなってしまい困
こま

ってしまう。

集会
しゅうかい

で発表
はっぴょう

される時
とき

があった。

人数
にんずう

が減
へ

ったので今
いま

までの様
よう

なにぎわいがなくなった。

前
まえ

よりも人数
にんずう

が少
すく

ない。時間
じ か ん

が短
みじか

くなった。でも人数
にんずう

が多
おお

いほうが楽
たの

しい。

どちらとも言
い

えない

どちらかと言
い

えば良
よ

くなかった

良
よ

くなかった

合計
ごうけい

無回答
むかいとう

バスについて。

良
よ

かった

どちらかと言
い

えば良
よ

かった

合計
ごうけい

人数
にんずう

が増
ふ

えたこと

友達
ともだち

について

先生
せんせい

について

学校
がっこう

が遠
とお

いこと

不安
ふあん

や心配
しんぱい

なことはない

その他
た

授業
じゅぎょう

や勉強
べんきょう

のこと
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

質問6

全体 統合前 実穀小

良かった

32.8%

どちらかと言え

ば良かった

22.3%

どちらとも言えない

29.8%

どちらかと言えば

良くなかった

7.5%

良くなかった

6.4% 無回答

1.1%

質問7 （全体）

良かった

37.5%

どちらかと言え

ば良かった

21.3%

どちらとも言えない

18.8%

どちらかと言えば

良くなかった

12.5%

良くなかった

7.5%

無回答

2.5%

質問7 （統合前実穀小）

55.1% 58.8%
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質問
しつもん

８　学校
がっこう

が統合
と う ご う

になって，質問
しつもん

７までに答
こた

えたことの他
ほか

に良
よ

くなったこと，悪
わる

くなったことなどがあれば自由
じ ゆ う

に書
か

いてください。

統合
とうごう

前
まえ

学校
がっこう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

本郷小
ほんごうしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

実穀小
じっこくしょう

意見
いけん

を決
き

めにくくなった。しゃべりづらくなった。友達
ともだち

と遊
あそ

ぶ回数
かいすう

が減
へ

った。

先生
せんせい

がいない時
とき

に，すごくうるさくなった。

体育館
たいいくかん

のトイレをきれいにしてほしいです。

友達
ともだち

ができていいと思
おも

いました。でも実穀小
じっこくしょう

の人
ひと

が，私
わたし

のことをどう思
おも

っているのかなどが心配
しんぱい

です。でも，統合
とうごう

してあさひ小
しょう

の人
ひと

に会
あ

えなくなった事
こと

(一年
ねん

)が

少
すこ

し悲
かな

しいと感
かん

じることがあります。でも今
いま

も楽
たの

しいです。

友達
ともだち

と遊
あそ

ぶ事
こと

が増
ふ

えた。

いじめが多
おお

くなった。

友達
ともだち

が増
ふ

え，より楽
たの

しくなった。遊
あそ

ぶ回数
かいすう

が増
ふ

えた

いじめてくる人
ひと

がいて悪
わる

くなった。

けんかが多
おお

くなった。

お兄
にい

さん達
たち

が，悪
わる

い事
こと

をしてくるのが嫌
いや

だった。

最近
さいきん

みんなに話
はなし

かけられなくなった。

悪
わる

くなった事
こと

・実穀小
じっこくしょう

の子
こ

に命令
めいれい

された。

新
あたら

しい友達
ともだち

ができて良
よ

かった。友達
ともだち

が減
へ

ったのが悪
わる

くなった。

前
まえ

よりも先生
せんせい

や，友達
ともだち

と話
はな

せるようになった。

１～２年生
ねんせい

はちょっといじめられてて，人数
にんずう

も少
すく

なかったから同
おな

じクラスだったけど，本郷小
ほんごうしょう

に来
き

てからクラスがバラバラになって，人数
にんずう

が増
ふ

えてよかったと思
おも

いました。

(良
よ

い)友達
ともだち

が多
おお

くなったこと。トイレがあまりこまない事
こと

。   (悪
わる

い）人数
にんずう

が減
へ

って友達
ともだち

ともあまり会
あ

えなくて悲
かな

しい。

いろんな個性
こ せ い

が出
で

た。

うるさくなった。自分
じ ぶ ん

の好
す

きな事
こと

を話
はな

せる人
ひと

ができた。

よく出展
しゅってん

などに選
えら

ばれやすくなった。1クラスの人数
にんずう

が多
おお

いからうるさい。

口数
くちかず

が増
ふ

えたこと。

新
あたら

しい友達
ともだち

もできたけど，あさひ小
しょう

の友達
ともだち

もたくさんいたので，三学期
さんがっき

の今
いま

も悲
かな

しい。できれば，統合
とうごう

したくなかった。

みんながうるさくなった。

統合
とうごう

になり実穀小
じっこくしょう

の人
ひと

はバスで通
かよ

うことになりましたが，帰
かえ

りのときふざけていたり先生
せんせい

のことをバカにしているような話
はなし

が聞
き

こえています。6年生
ねんせい

はあまり注
ちゅ

意
うい

してくれません。

良
よ

くなったこと，新
あたら

しい友達
ともだち

が増
ふ

えた事
こと

。

前
まえ

より友達
ともだち

は増
ふ

えたけど，話
はなし

合
あ

ったりする相手
あ い て

は少
すく

なくなった。人数
にんずう

が増
ふ

えたから発表
はっぴょう

しづらくなってきた。

仲
なか

の良
よ

い友達
ともだち

とクラスが分
わ

かれたこと。

友達
ともだち

がいっぱい。教室
きょうしつ

がいっぱい。（広
ひろ

い)

けんかが増
ふ

えた。校庭
こうてい

が広
ひろ

くなった。

学校
がっこう

が統合
とうごう

してほとんどの友達
ともだち

が，あさひ小
しょう

に行
い

って，学校
がっこう

が楽
たの

しくなくなった。

学校
がっこう

に行
い

きにくくなった。

人数
にんずう

が少
すく

なくなったから，遊
あそ

ぶ時
とき

校庭
こうてい

が広
ひろ

く使
つか

える。

統合
とうごう

して友達関係
ともだちかんけい

が悪
わる

くなった。

友達
ともだち

が，陰
かげ

で友達
ともだち

の悪口
わるくち

を言
い

ったり，先生
せんせい

が話
はな

している途中
とちゅう

，筆箱
ふでばこ

の中身
なかみ

を自慢
じ ま ん

してきて，先生
せんせい

の話
はなし

が聞
き

けない。

友達
ともだち

どうしで励
はげ

まし合
あ

う事
こと

ができた。

教室
きょうしつ

の中
なか

がちょっとうるさくなった。今
いま

までより楽
たの

しくなった。
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